

Comunicat de presă

Data: 09 OCTOMBRIE 2024

FINALIZARE PROIECT

„REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI DOTAREA UNITĂȚII DE PRIMIRI URGENȚE DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU-JIU, LOCAȚIA STR. TUDOR VLADIMIRESCU”

Unitatea Administrativ Teritorială-Județul Gorj, prin Consiliul Județean Gorj, a finalizat implementarea proiectului „**REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI DOTAREA UNITĂȚII DE PRIMIRI URGENȚE DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU-JIU, LOCAȚIA STR. TUDOR VLADIMIRESCU**”, cod SMIS 121889, ce a fost finanțat în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Obiectivul Specific 8.2 – Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență, Operațiunea B – Unități de primiri urgențe, în baza contractului de finanțare nr. 4053 din 19.03.2019, semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Organism Intermediar și UAT-Județul Gorj, în calitate de beneficiar al finanțării.

Durata de implementare a proiectului a fost de 70 luni, de la semnarea contractului de finanțare, respectiv din data de 19.03.2019, până la data de 31.12.2024.

Obiectivul general al proiectului a vizat ” Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență din cadrul Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, Strada Tudor Vladimirescu”.

Obiectivele specifice care au fost prevăzute în implementarea proiectului, sunt:

- Obiectivul specific 1 a vizat ”Reorganizarea funcțională a Unității Primiri Urgențe prin recompartimentări, schimbări de destinație ale unor încăperi, modernizări, igienizări, refacerea tuturor instalațiilor interioare aferente (electrice, sanitare, termice, ventilații, gaze medicale) și reconsiderarea finisajelor în așa fel încât a fost obținută o unitate modernă care respectă toate normele aflate în vigoare”.
- Obiectivul specific 2 a vizat ”Extinderea Unității Primiri Urgențe în zona corpului B (C4) cu o construcție pe parter. Noua construcție are destinația de Salon Urgențe.”.
- Obiectivul specific 3 a vizat ” Extinderea și închiderea perimetrală a rampei de acces ambulanțe”.

Au fost realizate intervenții în secția Unității de Primiri Urgențe existentă în cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, la parterul corpurilor A, B și E pe o suprafață de 861,93 mp și la subsolul corpului A pe o suprafață de 418,15 mp.

Impactul sprijinului acordat din partea Uniunii Europene asupra implementării proiectului, a fost acela de a crește calitatea vieții pentru locuitorii județului Gorj, în vederea dezvoltării economice durabile a județului și regiunii. Proiectul ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu, locatia str. Tudor Vladimirescu” a făcut parte din categoria investițiilor în infrastructura sanitară și socială, iar asistența financiară nerambursabilă a accelerat implementarea proiectului prin atingerea tuturor activităților planificate, rezultând o Unitate de Primiri Urgențe modernizată și dotată la standarde europene.

Valoarea finală a proiectului este de 8.673.855,95 lei, din care:

- valoarea totală eligibilă – 6.834.792,83 lei;
- valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR – 4.784.354,98 lei;
- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național – 1.913.741,99 lei;
- cheltuieli neeligibile - 1.839.063,12 lei.

Rezultatele proiectului s-au concretizat în reabilitarea, modernizarea extinderea și dotarea Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu, locatia str. Tudor Vladimirescu.

Implementarea proiectului a fost de un real succes, toate rezultatele asumate prin contractul de finanțare fiind realizate.

Persoană de contact: Manager proiect: Ștefănoiu Mihai-Florin, tel. 0372 531 243, fax. 0253 212 023, e-mail: mihai.stefanoiu@cjgorj.ro.



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020